
 
                                                          

                                                          INVITAȚIE 

Referitor la: Invitație de a forma Organizația de Management al Destinației Vama Buzăului 

Stimate partener, 

Având în vedere perioada recentă, cu schimbările și provocările aferente și ținând cont de 

dezvoltarea cunoscută de către Comuna Vama Buzăului în ceea ce privește turismul, s-a constatat 

necesitatea acută a unui management al destinației strategic planificat și eficient în gestionarea tuturor 

elementelor care alcătuiesc o destinație. 

Aflându-ne întru-un context prielnic pentru a construi împreună Organizația de Management al 

Destinației Vama Buzăului, care să vină în sprijinul actorilor din sectorul de turism, printr-un efort comun 

și o abordare integrată, astfel încât dezvoltarea destinației să fie una sustenabilă și să promoveze valorile 

locale, Comuna Vama Buzăului își manifestă deschiderea înspre constituirea unui OMD local, care trebuie 

să funcționeze pe baza unui parteneriat solid, public-privat. 

Conform Ordinului nr. 1393/2022 pentru aprobarea procedurii de avizare a organizațiilor de 

management al destinației, principalele obiective ale OMD, indiferent de nivel, sunt acelea de a crește 

notorietatea brandului turistic de destinație, de a crește durata sejurului/turist și de a crește numărul de 

turiști din destinație. 

 În baza adoptării noului cadru legislativ, respectiv OUG 86/2022 pentru modificarea şi 

completarea OG nr. 58/1998 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de turism în România, vă 

adresăm rugămintea de a răspunde invitației noastre, exprimându-vă intenția de asociere pentru a forma 

Organizația de Management al Destinației Vama Buzăului, până la data de 28.11.2022, prin e-mail către: 

comunavamabuzaului@yahoo.com. După aceasta dată se va organiza o întâlnire cu părțile interesate, în 

vederea stabilirii detaliilor. 

Vă mulțumim pentru implicarea activă de până acum în ceea ce privește dezvoltarea sectorului 

turistic în Comuna Vama Buzăului – Stațiune Turistică de Interes Local și vă asigurăm în continuare de 

întregul sprijin al autorității locale.  

Cu stimă, 

Tiberiu Nicolae CHIRILAȘ                                                                                              Bianca STOICA           
Primarul Comunei Vama Buzăului – Stațiune Turistică                                          Responsabil OMD               
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